

陡河发电厂匠心打造廉政建设金字招牌

尚立军

大唐国际发电股份有限公司陡河发电厂

DOI:10.32629/er.v2i1.1611

[摘要] 坚持党的领导、加强党的建设,是我国国有企业的光荣传统,是国有企业的“根”和“魂”,是我国国有企业的独特优势。陡河发电厂长期以来高度重视党风廉政建设,至今已连续20年不间断开展党风廉政建设大检查,落实全面从严治党总要求,找出真问题,定出硬措施,彻底落实整改,已成为一块在全厂范围内增强廉政意识、防范廉政风险的金字招牌。为切实做到真查、真改,取得实效,陡河发电厂从四方面着手深入开展检查工作。

[关键词] 廉政建设; 持续推动; 发电厂

前言

加强党的自身建设,保持党的先进性和纯洁性、巩固党的执政基础和执政地位的必然要求。我们必须看到,面对世情、国情、党情的深刻变化,精神懈怠危险、能力不足危险、脱离群众危险、消极腐败危险更加尖锐地摆在全党面前,党内脱离群众的现象大量存在,特别是有的领导机关、领导班子和一些领导干部形式主义、官僚主义、享乐主义突出,奢靡之风严重,主要表现在理想信念动摇,宗旨意识淡薄,精神懈怠;贪图名利,弄虚作假,不务实效;脱离群众,脱离实际,不负责任;铺张浪费,奢靡享乐,甚至以权谋私、腐化堕落。这些问题,严重损害党在人民群众中的形象,严重损害党群干群关系,必须认真加以解决。保持党同人民群众的血肉联系,推动经济持续健康发展、全面建成小康社会、实现中华民族伟大复兴中国梦的坚强保证。

1 创新检查方式

突出监督首责,发挥发挥业务部门廉洁风险防控第一道防线作用。由以往的 监审部“单打独斗”到各相关部门“联动”,确保检查取得实效。2018年,开展联合检查陡河发电厂纪委参考巡察工作的做法,由厂长办公室、劳动人事部、财务部、监察审计部组成联合检查组,采取听汇报、查阅资料、座谈会等方式进行检查,同时按部门职能分工负责对检修、实业及华之杰科技公司“三重一大”集体决策、人

用一些针对性强的数学题进行练习,切不可进行泛化的习题练习。

3.4 与同学、老师探讨

孤立的学习势必会僵化自己的学习方式,也难以发现自己在学习方面存在的问题,所以我们可以加强与同学与教师的交流与探讨,在合作学习的过程中及时发现自己在学习中存在的问题,借鉴别人的学习方式,找寻出适合自己的学习方式。

4 结束语

我们在学习高中数学的过程中会面临各种困难与阻碍,

事管理、履职待遇、业务支出、薪酬、小金库、招投标及合同管理、应收账款等情况进行重点检查,着重发现在执行上级公司和陡河厂各项规定方面存在的问题。为实现廉政监督全覆盖,检查组还对厂驻托克托检修项目部党风廉政情况进行了检查。

2 严谨规划

坚持问题导向,认真编制检查方案,增强检查针对性。根据党风廉政建设新形势、新任务、新要求 and 上级工作部署,以及陡河发电厂具体生产经营情况,明确检查重点和关键事项。针对所属检修、实业两公司党委和基层党支部基础工作,分别确定检查标准,确保基础工作到位做实。2018年,陡河发电厂党风廉政大检查内容包括党的“六大纪律”执行情况、中央八项规定精神和集团公司28条规定落实情况、党风廉政建设责任制落实情况、专项监督情况以及上年度党风廉政大检查问题整改落实情况等五个方面,重点是否存在超标准接待、公款宴请,是否存在利用婚丧嫁娶等事宜借机敛财,以及“小金库”治理情况等17项具体内容。

3 积极推动

厂党委书记在党委会、党群例会等多种会议就如何做好年度党风廉政建设大检查做出部署、提出明确要求,进一步增强各单位责任意识。10月15日,陡河发电厂专门召开

影响我们的学习效率,所以我们需要找出学好数学的重点因素。本文的主要成就在于为高中数学的学习提供了多种学习方法。

[参考文献]

[1]李景峰.文科生如何学好高中数学[J].试题与研究:新课程论坛,2015(16):16.

[2]陆秀峰.试论解题方法对学好高中数学的重要性[J].新课程学习·中旬,2015(07):55-56.

[3]沈传喜.论高中数学教学中数学思维能力的培养[J].数理化学习(教育理论),2015(6):25.

年度党风廉政建设大检查暨专项监督启动会,厂长张长安主持了会议。会上,他强调了开展本次检查的意义和目的,并提出五点工作要求。既“要高度重视,成立组织机构,畅通工作渠道。要根据检查内容准备材料,有问题及时提出,及时解决,将工作做实到位。要杜绝形式主义,勇于暴露问题,解决问题。要严格执行流程,强化制度执行能力,确保外部审计不出问题。各检查部室要切实负起责任,严格按照检查方案,细化工作措施,确保检查取得实效。”监察审计部宣读检查方案,明确检查内容;被检查单位代表汇报党风廉政建设开展情况,并表态发言。通过召开大检查工作启动会,将各相关单位的认识统一到厂党委的部署上来,为大检查工作顺利开展奠定基础。

4 落实整改

党风廉政大检查的结果正式发文通报,同时编制问题清单和责任清单,落实责任部门和责任人、明确整改措施以及完成时间,并要求被检查单位举一反三进行自查,根据整改建议彻底落实整改。针对每个检查发现的问题,监察审计部要求被检查单位上报整改情况反馈表,由主要负责人签字确认整改完成情况,监察审计部进行验收,确保检查发现的问题彻底整改到位。

5 加强培训基地党风廉政建设思考

抓好廉政教育,筑起反腐倡廉的思想道德防线。抓好教

育是从源头上预防和治理腐败现象的根本性措施,教育的关键是切实抓好对党员干部,特别是对容易发生问题的关键部门和关键岗位的干部和人员。以“每月一案”学习、主题教育活动等形式,扎实开展廉政教育,把党风廉政建设教育摆上党政组织的重要日程上,纳入党的思想政治工作总体部署,同党的建设各项工作紧密结合起来;做到年度规划与重点教育有机结合,在节日来临前、干部提职晋级前加强廉政教育,注重实效,避免头痛医头,脚痛医脚的盲目做法;利用“以案说纪”“用身边事教育身边人”等开展案后整治,以典型案例警示人,营造反腐倡廉的良好氛围,增强党员干部特别是领导干部拒腐防变的能力;结合学习实践活动把教育的着力点放在引导党员干部树立正确的世界观、人生观、价值观上来,放在着力增强干部的党性党风党纪自觉意识上来。

[参考文献]

[1]习近平.强化反腐败体制机制创新和制度保障深入推进党风廉政建设和反腐败斗争[N].人民日报,2014(1):15.

[2]张美玲.十八大以来党的执政能力建设研究[J].东北师范大学学报(哲学社会科学版),2013(2):42.

[3]丁俊萍.党的制度建设和党的建设制度改革之关联[J].探索,2015(1):35.